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№ Н а№  відІМШ ІЕ

Н ачальникам відділів освіти Бахмацької, 
Борзнянської, Куликівської, Н іжинської, 
Н осівської райдержадміністрацій, 
Батуринської, Вертіївської,
Комарівської, Л осинівської,
Носівської, М акіївської, М ринської ОТГ, 
начальнику управління освіти Н іжинської 
міської ради

Про проведення кущового 
семінару-практикуму

На виконання наказу Управління освіти і науки Чернігівської 
облдержадміністрації від 08Л 1.2017 року № 378 «Про проведення кущових 
семінарів-практикумів для відповідальних за організацію Всеукраїнської дитячо- 
юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у закладах освіти, районі, 
місті, ОТГ» 28 листопада 2017 року на базі Ніжинської гімназії № 3 Ніжинської 
міської ради відбудеться кущовий семінар-практикум для відповідальних за 
організацію Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура»),

До участі у семінарі запрошуються:

- педагогічні працівники, відповідальні за організацію Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у закладі освіти;

- спеціалісти (методисти) відділів освіти райдержадміністрацій, об’єднаних 
територіальних громад, управління освіти Ніжинської міської ради, відповідальні 
за організацію та проведення шкільного в закладі освіти та І (районного, міського, 
об’єднаної територіальної громад) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).
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Реєстрація учасників: з 8:00 до 10:00 год. за адресою: м. Ніжин,
вул. Московська, 54 (Ніжинська гімназія № 3 Ніжинської міської ради). Початок 
роботи семінару-практикуму о 10:00 год., закінчення семінару -  після 15:00 год.

Учасники семінару повинні мати з собою флеш-карти пам’яті (не менше 
8 Гб) та кошти на обід (30,00 грн.). Витрати на відрядження здійснюються за 
рахунок організації, що відряджає.

Заступник начальника У п р а в л ін н я ^ !-  JI.B. Чубич
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